

images/news/2016/09/16/00.jpg

10 сентября в селе Саввинская Слобода отметили сразу две памятные даты. В этом году исполнилось 150-лет Саввинской сельской школе и прошло 685 лет от даты первого письменного упоминания села Саввинская Слобода (первоначальное название населенного пункта — село Усть-Разводня).

В связи с этим учреждение культуры организовало в Саввинской Слободе народное гуляние и большую концертную программу, в которой приняли участие детские и взрослые творческие коллективы, и солисты всех наших структурных подразделений, творческие коллективы лицея-интерната «Подмосковный», а также гости из г. Звенигорода — хореографический ансамбль «Вдохновение», исполнители Дмитрий Долгополов, Сергей Сушко и Анатолий Сатаров.

В перерывах между блоками концертной программы детей и взрослых развлекали аниматоры, работал городок интеллектуальных игр. В течении всего дня работали бесплатные батуты. Завершилась праздничная программа дискотеккой.











